### Протокол

## заседания секции учителей изобразительного искусства и музыки от 04 декабря 2020 г.

Присутствовало: 6 человек

Место проведения: видеоконференция на платформе ZOOM

# Научно-практический семинар: «Современные педагогические технологии в общеобразовательной школе в условиях дистанционного обучения».

### Повестка дня:

- 1. Отчет-анализ работы РМО за 2019-2020 учебный год. Обсуждение плана работы РМО на новый учебный год.
- 2. Итоги областного конкурса детского творчества, посвященного 75-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне.
- 3. Организация онлайн-уроков на платформе ZOOM. Опыт работы учителей с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. Персональный сайт учителя как методическое сопровождение процесса обучения.

Научно-практический семинар «Современные педагогические технологии в общеобразовательной школе в условиях дистанционного обучения» состоялся в дистанционном формате, проведена видеоконференция на платформе ZOOM.

По первому вопросу руководитель РМО Баляева Т.А. озвучила отчет-анализ работы РМО за 2019-2020 учебный год. По итогам учебного года было проведено 2 заседания, проведён муниципальный этап конкурса детского творчества. С целью обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Нижегородской области и предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Нижегородской области, во исполнение Указа Губернатора Нижегородской области от 13 марта 2020 г. (в редакции от 2 ноября 2020 г.) введено дистанционное обучение в 1-9 классах. При этом учебный год по предметам «Изобразительное искусство», «Музыка» завершился 30 апреля 2020 г.

Далее Баляева Т.А. познакомила с планом работы на новый учебный год. С коллегами обсудили вопросы и предложения семинаров. На основании Указа Губернатора Нижегородской области от 13 марта 2020 г. (в редакции от 2 ноября 2020 г.) организовано дистанционное обучение для учащихся 6-8 классов с 5 ноября 2020 года.

По второму вопросу Тамара Александровна довела до учителей изобразительного искусства итоги областного конкурса детского творчества, посвященного 75-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Поблагодарила коллег, учащиеся которых приняли участие в муниципальном этапе конкурса по направлениям «Музыка» и «Изобразительное искусство» (Приказ Управления образования № 163 от 13.05.2020г.).

Показала детские художественные работы победителей областного конкурса, а также видеозаписи музыкальных номеров, представленные на сайте ГБОУ ДПО НИРО на кафедре «Историко-филологических дисциплин» в разделе «Конкурсы» https://web.archive.org/web/20200928061658/http://www.niro.nnov.ru/?id=53695

По третьему вопросу обсудили организацию проведения онлайн-уроков на платформе ZOOM в условиях дистанционного обучения учащихся 6-8 классов по учебным предметам «Изобразительное искусство» и «Музыка». Из своей педагогической практики Баляева Т.А. рассказала об эффективности использования онлайн-уроков. Показала коллегам, как сделать демонстрацию экрана, чтобы показать учащимся дидактический материал урока, при этом не забывать про санитарно-гигиенические правила и нормы, длительность таких онлайн-уроков должна быть 35 минут.

При обсуждении опыта работы учителей школ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий следует, что в основном учителя выдают задания, указывая страницы учебника, практическую работу, некоторые ещё используют видеоролики по темам урока. Кроме АИС «Электронный журнал» образовательной платформы Нижегородской области созданы группы классов дистанционного обучения в социальных сетях. Это позволяет организовать тесное сотрудничество учителя, ученика, родителя, дополнительные консультации, а также дистанционно принимать выполненные задания.

В помощь учащимся может быть и персональный сайт учителя как методическое сопровождение процесса обучения. На примере своего сайта Тамара Александровна показала учителям разделы с дидактическим материалом (пособия, рисунки), которые использует в дистанционном обучении.

#### Решение:

- 1. По отчету РМО за 2019-2020 учебный год работу признать удовлетворительной.
- 2. Педагогам активизировать работу с одарёнными учащимися в конкурсах детского творчества.
- 3. Для эффективной работы в дистанционном обучении учащихся 6-8 классов учителям рекомендовано освоить технологию ведения онлайн-уроков на платформе ZOOM.

Руководитель РМО: Ужиму Баляева Т.А.